

滕州市滨湖镇四合村——

# 村民爱心捐款助贫困户建新房



本报讯 “虽然我们的生活也不是太富裕,100元不算多,但是看到吕大哥一家人在这样危险的房子里,大家心里也都捏把汗,希望这些钱能帮他们解燃眉之急。”四合村民孟大爷说,他和吕瑞连的年龄差不多大,都70多岁的人了,看着吕瑞连每天为一家人的生活发愁,他们这些老邻居都想伸手帮一把。

滨湖镇四合村村民吕瑞连一家四口人,三个残疾人,所住的三间房屋也已成危房。为改善他一家人的居住条件,该村两委一班人,向全村发起了集资建房的倡议。“真没想到,村民们的积极性这么高,消息发出后,许多村民你一百、他二百,踊跃捐资,慷慨解囊。短短一上午的时间,我们就募集了6000元爱心款。”

四合村村委主任王文彪说,除了本村村民纷纷慷慨解囊外,徐楼办事处党总支书记王涛听说这件事后,也自掏腰包,为吕瑞连一家捐了500元钱。远在上海经商的24岁邻村(南徐楼村)小伙王耀得知消息后,第一时间驱车前往,拿出2000元现金亲自交到老人手中,激动的吕老汉热泪盈眶。

(通讯员 刘永久 摄影报道)

## 病人术后乘车返滕 车站开通“绿色通道”

本报讯 11月30日下午15时许,滕州东站客运值班站长孙健接到旅客家属的求助电话,称其弟弟刚刚在上海做完股骨头移植手术,正乘G412次返回滕州,家属3人即将携担架到站接车,希望车站能够给予帮助。

考虑到病人刚做过手术

不能自己行走,孙健立即与G412次列车长取得联系,车长称由于旅客坐立不便,正在8号车厢门口处平躺休息,为确保短短2分钟停车的时间内,病人能够及时安全的将旅客接应下车顺利转移,孙健安排客运员张炎专人在陪同,提前引导接站人员

(记者 金亮)

到达一站台指定车站位置,并在地下道、无障碍电梯、安检处设置引导员。

15时40分,列车正点到达,孙健与张炎前后接应及时将旅客抬上担架,经提前安排好的“绿色通道”,将旅客顺利转移至救护车。

(记者 金亮)



## 滕州测绘院开展冬季安全生产大检查

本报讯 寒冬来临,气温骤降,测绘外业人员操作灵活性下降。为进一步加强冬季安全生产工作,杜绝安全事故,11月18日,滕州市测绘院组成安全检查小组,深入施工一线检查测绘外业安全工作,发现问题及时解决,努力提高

全员生产安全意识。同时,发放手套、防滑鞋、安全帽等防护防寒用品,确保冬季安全生产。制定作业规范,严格规定作业条件,做好安全记录,将安全隐患降到最低。

(记者 王晨曦 通讯员 张怡坤)

## 消防通道入口处路锥成玩具



11月30日上午11点左右,在荆河东路缇香郡小区消防通道前,摆放的5个路锥被三位小学生当成玩具“拳打脚踢”。记者上前劝阻无效,约十分钟后将路锥全部破坏后,三位小学生方才“心满意足”的离开。小区物业人员对记者表示,此处放置路锥是为了防止车辆占用消防通道,破坏行为会给消防工作带来不便。希望市民爱护消防设施,避免此类情况再次发生。

(特约记者 苗原)

## 张汪“四新”打造美好乡村升级版

本报讯 在美好乡村建设过程中,张汪坚持着眼长远,明确“四新”方向,着力打造美好乡村升级版。

培育新农民。开展花木种植、香菇养殖、蔬菜大棚等先进农业技术培训,引导年轻农民接受职业教育,鼓励大中专毕

业生带着新想法、新技术回村创业,培育面向市场的农民经纪人,促进农民现代化、多元化转变。发展新产业。支持农民利用美好乡村建设成果,发展农家乐等旅游产业。整合土地资源,发展蔬菜、水果、花卉等产业。树立新风尚。道德讲堂

月月开讲,文化墙内容不断更新,通过评选和表彰“十星级文明户”、“最美家庭”、“好婆婆、好媳妇”,送戏入村等丰富多彩的宣传活动,树立文明新风尚。建设新农村。整治池塘沟渠,完善农村清洁工程,实施乡村亮化和道路硬化,新建综合文化服务中心,增加体育设施和休闲景点,打造美丽宜居的新城镇。

(通讯员 阎祥炯 朱腾斐 张婉秋)

## 南沙河财政所确保计生惠农政策落实处

放。同时,为维护计生双女家庭的合法权益,改善女孩家庭生活环境,该所按照要求,提前为农村一女、双女、独生子女死亡病残家庭孩子及其父母做好了居民医保政府代缴申报工作。目前,该镇已

为445户农村一女孩、双女

孩、纯女孩及独生子女死亡病残家庭申办认定了2017年居民医保政府代缴,有1640人因此受益,其个人缴费部分160元由市、镇财政各承担50%,真正让计生家庭感受到了党和政府的温暖。

(通讯员 闫绍菊)

## 姜屯镇计生宣传亮点多

本报讯 今年以来,姜屯镇不断强化措施,加大投入力度,强势打造人口计生宣传工作新亮点。

阵地宣传面多点广。在全镇83个行政村设置并更新黑板报、宣传栏;张贴和悬挂婚育新风墙报、漫画、宣传标语。在公路沿线制作图文并茂、设计精美的大型宣传牌

12个。印制通俗易懂的计生宣传彩页和印有婚育新风宣传标语的茶杯、围裙、倒挂、书包等生活用品1万余份,免费发放给广大群众手中,深受群众的欢迎。

入户宣传形式新颖。结合查体服务活动,组织广大计生工作人员进村入户,对育龄人群进行入户走访,面对面地宣

传人口和计划生育的法律法规、知情选择、奖励扶助、生殖健康等知识。同时,在开展入户宣传教育过程中,把亲情便民服务融入宣传教育中,使广大育龄群众切身体会到计划生育给她们带来的好处和实惠,增强了自觉落实计生政策的积极性和主动性。

文艺宣传寓教于乐。近年来,累计开展大型宣传教育活动16场次,发放避孕药具2万份,受教育人数达8万多人。

(特约记者 商显峰)

# 老滕县葱辣酱 浓浓故乡味

老滕县  
葱辣酱

枣庄年博会指定产品

本报代你购,实惠给读者

出厂价 辣 酱 热线: 0632-5233888



老滕县葱辣酱有限公司成立于1998年,期间一直秉承“健康、美味、独特、创新”的理念,不断改良配方,从选料到制作过程严格把关,不掺杂任何添加剂,是纯天然绿色食品。曾获得枣庄名品汇铜奖、山东省地方特色小吃等多项荣誉,在第三届鲁南美食文化节中被评选为“鲁南特色地方名吃”,多年来一直深受滕州人民的喜爱。

俗话说:要拉馋,辣椒子盐。老辈人最爱吃的不是山珍海味、大鱼大肉,而是辣椒酱,这种辣椒酱必定有大葱提味,有干炒花生增加口感。老滕县葱辣酱将健康、美味并重,以独特的工艺将葱、花椒的香味和传统辣酱完美融合,实乃拌饭、调味之佳品。适量入口,醇香四溢,软糯的口感轻触味蕾,唇齿过往中勾

勒出老滕县家家灯火,阖家欢乐的祥和景象。滕州是工匠之祖鲁班的故乡,老滕县葱辣酱发扬鲁南人的“工匠精神”,刻苦钻研,坚持打造出地方特色,口味一流,故乡记忆的美味佳肴。辣酱是存在于家家户户的传统调味品,但是把看似平凡的辣酱做出充满故乡情怀却是不容易的。小小的辣酱,装的是美味,沉淀的是岁月,即使远在他乡,一闻家乡葱辣椒,乡愁,便全都有了。

老滕县葱辣酱创始人张洪俊说道:“老滕县葱辣酱沿用几十年传统工艺,不断改良创新,致力于打造滕州人自己的餐饮品牌文化和地方特色,我们追求把美味展现给大家,让大江南北的朋友们都能尝到美好的东西和家乡的味道。”

(实习生 鲁浩)

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号

中小学生配镜爱心热线:5615806

颜秉刚眼镜超市

看肛肠治痔疮哪里好  
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院  
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址:新兴中路112号(老一中南100米) 电话:5592767 5595280